



Следователи Следственного комитета проверяют информацию о незаконном удержании людей в реабилитационном центре города Конаково



В следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о незаконном лишении свободы жителей города Твери в реабилитационном центре, расположенном в городе Конаково Тверской области. По данному сообщению следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

При поступлении сообщения следователями и криминалистами Следственного комитета осуществлен выезд по месту расположения центра. Проведен осмотр учреждения, опрашиваются его пациенты и руководство, изучается документация. В ходе проведения доследственной проверки следователем будет дана правовая оценка действиям работников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

реабилитационного центра.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1294380>